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. Alfa, Béta és Gamma - MEGOLDAS

A kidolgozas mellékszamitasokra épiil, de barmely mas modszer (tablazatos, kontirozds stb.)
elfogadhato, a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekért
ismételt pontlevonds nincs, tehdt csak az eredeti hibanadl veszit pontot a vizsgdzo, a
hibahatdsokndl nem.

(Msz1) Csoportszerkezet: Alfa (AV) - 60% - Béta (LV) Gamma (TV)
[1 pont]

(Msz2) Béta (LV) netté eszkozei

[10 pont]

Akviziciokor Fordulénapon [pont]
Jegyzett toke 100 100 [1]
Eredménytartalék 140 200 [1]
Akvizicids szamvitel (Aruk) +100 +50 [2]
Akvizicios szamvitel (Szerzédés) +1 268 +1 110 [4]
Nett6 eszkozok 1 608 1460
Akvizicié utani nettoeszkoz-valtozas: -148
Ebbdl az anyavallalatot illeti (60%): -89 [1]
Ebbol a nem kontrolldlo érdekeltséget -59

illeti (40%):

A (3) szamu kiegészit6 informacio nem igényel modositast a LV nettd eszkozei tekintetében,
mivel a (3)-as pont szerinti vagyonelem nem aktivalhato (nem felel meg az eszkoz
veszit [A helyes magyardzatért: 1 pont]

A (4)-es pont szerinti elonyos bérleti szerz6dés eszkozként megjelenitendd. A valds értéke a
szerz0désbol szarmazo pénzaramtobblet netto jelenértéke, azaz (600-200) x 3,170=1268 MFt.
A fordulonapi értéke a szerz8dés idOtartamara szamitott lineéris leirdssal szamitando, azaz
1268-(1268/4/2)=1110 MFt.

(Msz3) Goodwill (GW) [11 pont]

Ellenérték 1200

Nem kontrollalé érdekeltség valos

oy 800

értéke

Netto eszk6zok akviziciokor

(Msz2) -1608

GW az akviziciokor 392 [3]
Ebb6l az anydra jut 235 =1200-1608x0,6
Ebb6l a NKE-re jut 157 =800-1608x0,4

GW értékvesztése a forduldonapon -90 =-(692-602)  [3]

Ebbél az anyéra jut 5q  TO0x235/ i?;o‘i%g%’ [2]
Ebbdl a NKE-re jut 36 o0x157/ i?éo‘i%gi’ [2]
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GW a fordulénapon 302 =392-90 [1]

Mivel a (6)-os pont szerint a pénztermeld egység megtériil6 értéke 602 MFt, a konyv szerinti
értéke 692 MFt, és nincsenek sériilt eszk6zok, ezért az elszamolando 90 MFt értékvesztést a
GW-bol kell elszamolni. Az értékvesztés megosztasanal a tulajdoni hanyad aranyos és a GW
Osszetevok (anyara juté — NKE-re jutd) szerinti aranyban torténé megosztas is teljes értékil
megoldas, és jelen esetben azonos eredményre vezet.

(Msz4) Nem kontrollal6 érdekeltség (NKE) — soronként 2 pont [5 pont]
[pont]
NKE valos értéke akviziciokor 800 [1]
Nettoeszkoz-valtozas (Msz2) -59 [1]
GW értékvesztése (Msz3) -36 [1]
Kozbens6 eredmény (készlet) (Msz6) -80 [1]
Gamman keletkezett tobblet (negativ 40 [1]
GW) (Msz8)
NKE a fordulénapon 665
(Msz5) Csoport eredménytartaléka — szdmitds soronként 2 pont [12 pont]
[pont]
Anyavallalat eredménytartaléka 1200 [2]
Leanyvallalat nettoeszkoz-valtozas (Msz2) -89 [2]
GW értékvesztése (Msz3) -54 [2]
Gamman keletkezett tobblet (negativ GW)
(Msz8) +60 [2]
Kozbensd eredmény (készlet)* -120 [2]
Kozbensd eredmény (gép)* -119 [2]
Csoport eredménytartaléka 878
*: Lasd Msz6!
(Msz6) Kozbenso eredmény konszolidalasa (csoporton beliili tranzakciok) [8 pont]

o Készlet értékesitése LV — AV relacioban: [4 pont]
Kiszlirendé kozbensd eredmény a készletekbdl (1000-600)/2=200 MFt, ebbdl az anyara
jut 120 MFt, a NKE-re jut 80 MFt. (Lasd (Msz5) és (Msz4)

e Esztergagép atadasa AV — LV relacioban: [4 pont]
Az esztergagép atadasan keletkezett kozbensoé eredmény 500-380=120 MFt, a kisziirend6
kozbens6 eredmény az elszamoland6 értékcsokkenés figyelembevételét kovetden 120-
(120/10/12)=119 MFt.

Minden megoldasforma elfogadhato, mely a fenti eredményre vezet.
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(Msz7) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adéssagkonszolidalas — oszloponkénti pontozas

[5 pont]
Ingat- Elényos Készletek | Kovetelé- | Szallitok
lanok, bérleti sek és ...
gépek szerzodés
Alfa egyedi 1 500 2 000 1 000 800
Béta egyedi 800 1 000 800 2 700
Akvizicids szv. 1110 +50
Kozbeflso 119 2200
eredmény
Adobssag
konszolidalas 2 -500
Konszolidalt 2181 1110 2 850 1300 3000
egyenleg
[1 pont] [1 pont] [1 pont] [1 pont] [1 pont]

A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgazo ezeket az egyenlegeket a mérleg
osszedllitasanak keretében hatarozza meg.
(Msz8) Tarsult vallalkozas konszolidalasa [4 pont]

Gamman 200-(1000 x 0,3)=-100 MFt tobblet (negativ GW) keletkezett, amit a targyidészaki
eredmeény javara kell elszamolni. Mivel Gamma Béta tarsult vallalkozésa, ezért a keletkezett
tobbletet (negativ GW-t) meg kell osztani az anya és a NKE kozott, azaz 60 MFt az
eredménytartalékba, 40 MFt a NKE értékébe keriil. Ezzel a Gammaban 1évé befektetés
fordulonapi érteke 200+100=300 MFt.
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Alfa csoport, konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

Goodwill (Msz3) 302
Befektetés Gammaban (Msz8) 300
Ingatlanok, gépek (Msz7) 2181
Elényds bérleti szerz6dés (bérleti jog) | (Msz7) 1110
Befektetett eszkozok 3893
Készletek (Msz7) 2 850
Kovetelések (Msz7) 1300
Pénzeszk6zok 500
Forgoeszkozok: 4 650
ESZKOZOK OSSZESEN: 8543
Jegyzett toke 4 000
Eredménytartalék (Msz5) 878
;i{ak);avdllalat tulajdonosaira juto sajat 4878
Nem kontrollalo érdekeltség (Msz4) 665
Sajat téke osszesen: 5543
AR P | oo
Rovid lejaratu kételezettségek: 3 000
Kotelezettségek: 3 000
FORRASOK OSSZESEN: 8 543

A megfeleld mérlegképért: [4 pont]

Kiilonés figyelmet érdemel a sajat toke és a befektetett eszkozok tagolasa, tovabba az

egyedi beszamolokban nem szerepld sorok felvétele, és megfeleld besorolasa.

Az 1. feladat pontszama 6sszesen: 60 pont
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1. Emu, Sonny és Cer (maximalis pontszam: 25 pont)

Emu 20X1. janius 30-an megvasarolta Sonny részvényeinek 60%-at, amivel megszerezte az ellendrzést Sonny felett. A 20X1. december 31-i
IFRS szerinti egyedi eredménykimutatasaikbol a kovetkezok ismertek:

Eredmeénykimutatdas

Arbevétel

Kozvetlen raforditasok
Brutto eredmény
Igazgatasi €s értékesitési raforditasok
Goodwill értékvesztése
Egyéb bevételek/raforditasok
Eredmeény kamatok és osztalék eldtt
Részesedés kozos vall. eredményébdl
Kapott osztalékok
Egyéb pénziigyi
bevételek/raforditasok
Adozas elotti eredmény
Jovedelemado
Netto eredmény
ebbdl AV-i tul.-ra juto eredmény
ebb6l NKE-re juté eredmény
Egyéb atfogd eredmény
Teljes atfogo eredmény
ebbdl AV-i tul.-ra juto eredmény
ebb6l NKE-re juté eredmény

adatok millié Ft-ban (MFt)

Emu  Sonny | Ossegzés[20] (DBl QB3] @Bl Bl (5)[30] | honeroliddl
20000  10000| +25000 -800 24 200
10000 5000 12500 7%’0 /;?20 11 800
10000 5000] 12500 12 400

2000  1000| 2500 2 500
-100 100
+1 000 -500 +750 +750
9000 3500 10750 10 550
+100 100
+160 ! 160 60 50 50
+140 +500 +390 62 +60 +512
9300 4000 11300 11212
300 100 350 350
9000 3900 10950 2100 2100 62 0 150 10 862
10 170% 60 60 62 150 10 162
780* 40 40 700
500 100 550 0 +25 575
9500 4000 11500 2100 2100 62 75 11 437
10 700* 60 60 62 75 10 717
800* 40 40 720
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A konszolidacios médositasok el6tti eredménymegosztas levezetése (*-gal jelolt tételek) az eredménymegosztisndl szerepel.

Az egyes modositasok részletezése:

(Msz1) Goodwill értékvesztése

e Uj kimutatés tételként szerepeltetendd. Mivel a NKE értékét valos értéken értékelik, ezért a GW értékvesztését meg kell osztani az AV és a
NKE kozott. Az értékvesztés megosztasanal a tulajdoni hanyad aranyos és a GW osszetevék (anyara jutdo — NKE-re jutd) szerinti aranyban
torténd megosztas is teljes értékli megoldas.

(Msz2) Készletértékesités

e A csoporton beliili értékesités miatt az arbevételbdl 800 MFt-ot, a kdzvetlen raforditasok koziil 500 MFt-ot ki kell szlirni. A tranzakcion
300 MFt kozbenso eredmény keletkezett. Mivel az értékesitett készlet 2/3-a keriilt kibocsatasra a csoporton kiviilre, ezaltal a keletkezett
kozbenso eredmény 2/3-a (200 MFt) a kozvetlen raforditasokat csokkenti, igy a készletekbdl kisziirendé kdzbensé eredmény 300-200=100
MFt. [LV-1 mddositas]

(Msz3) Fiiggd vételar

o A felvésarlaskor felvett fliggd vételar mérlegérteke 100x0,6209= 62 MFt. Mivel a fordulonapon rendelkezésre 4ll6 informaciok szerint ezt a
vételarrészt mar valoszinlileg nem kell kifizetni, ezért az eredmény javara el kell szamolni (valds értéke nulla). Teljes értékii megoldasként
kell elfogadni azt is, ha a vizsgazo a targyidészaki kamatraforditast (valds értékre értékelést) és az igy megnovelt kotelezettség értékének
kivezetését kiilon tételként szamolja el. [AV-i modositas]

(Msz4) Lednyvallalattol kapott osztalék

e A leanyvallalat altal jovahagyott, az anyara jutd osztalékot (100 x 0,6=60 MFt) ki kell sziirni. Az osztalékkdvetelésre elszamolt 60 MFt
értékvesztést vissza kell irni. [AV-i modositas]

(Msz5) Kézos vallalkozds eredménye

o  Uj sorként jelenik meg a konszolidalt eredménykimutatasban a ’Részesedés kozos vallalkozas eredményébdl’ sor, a kovetkezdk szerint:

o Akozos vallalkozas adozott eredményébdl a befektetore jutd 6sszeg: 200 x 0,5 = 100 MFt.

e A koz0s vallalkozas egyéb atfogd eredményébdl a befektetore jutd dsszeg: 50 x 0,5 =25 MFt.

e Befektetore juto, elszamolt osztalékot (100 x 0,5 = 50 MFt) az eredménybdl ki kell kisziirni, a kétszeres szambavétel elkeriilése érdekében.
[AV-i modositas]
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Az eredmény megosztasa [8 pont] (Helyes tételenként 0,8 pont)

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Anyavallalati Nem kontrollalo Osszesen
tulajdonosokra juté  érdekeltségre juté

Emu nett6 eredménye 9 000** i

Sonny netté eredménye 1 170** 780***

(Msz1) miatti korrekcio -60 -40

(Msz2) miatti korrekcio -60 -40

(Msz3) miatti korrekcio 62 -

(Msz4) miatti korrekcio -60+60 -

(Msz5) miatti korrekciod -50+100 -

Osszesen netto eredmény 10 162 700 10 862

E i ot -

Sonny egyéb étfog(’) 30**** 20*****

eredménye

(Msz5) miatti korrekcio 25 -

Osszesen teljes  atfogéd 10 717 220 11 437

eredmény

**:3900x 0,5x0,6 =1170, ez alapjan a konszolidacios modositasok el6tti AV-ra jutd nettd eredmény: 9 000 + 1 170 = 10 170.

***:3900 x 0,5 x 0,4 = 780, ami egyben a konszolidaciés modositasok eldtti NKE-re juto nettd eredmény.

**%*:100 x 0,5 x 0,6 = 30 Sonny konszolidaciés modositasok eldtti AV-ra jutod egyéb atfogd eredménye.

*x*xx: 100 x 0,5 X 0,4 = 20 Sonny  konszolidacios modositasok eldtti NKE-re jutd egyéb atfogd eredménye.

Amennyiben a vizsgazo csak a teljes atfogo eredményt osztjia meg, akkor 2 pontot veszit (emellett az elvégzett megosztas helyességét

ertelemszertien kell pontozni.) Az eredménymegosztasnal a korabban esetlegesen rossz osszeggel megallapitott konszolidacios modositas miatt
nincs tovabbi pontlevonas, tehat a rossz 6sszeggel végrehajtott helyes megosztasra is jar a pont.

A 1I. feladat pontszama Osszesen: 25 pont
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I11. Teszt - MEGOLDAS (maximdlis pontszam: 15 pont)

Dontse el az alabbi IFRS-ekre vonatkozé allitasokrol, hogy azok igazak, vagy
hamisak! Valaszat a megfelelo négyzetbe tett X-szel jelolje! Kérjiik, hogy valaszan
NE VALTOZTASSON, javitas esetén az adott kérdésre pont NEM ADHATO!

Allitas

IGAZ

HAMIS

A gazdidlkodok a funkciondlis pénznemiiket szabadon
valaszthatjak meg, azonban a valasztast a szamviteli politikdban
rogziteni kell.

X

Uzleti kombindcié soran a felvasarld kontrollt szerez egy iizlet
felett.

A felvasarlasi modszer szerint a felvasarlo vallalkozas eszkozeit
az akviziciokori valds értékre kell értékelni.

A kozos tevékenységben 1évo eszkozok mérlegértéke tartalmazza
a kapcsolodo goodwill 6sszegét is.

A goodwill  értékvesztése nem  minden esetben az
eredménytartalékba keriil, a nem kontrollald érdekeltség
részesedhet beldle.

A kontroll megitélése szempontjabdl hatalmat biztositod jogok csak
a részesedésekhez kapcsolodo szavazati jogokbol szarmazhatnak.

Az IFRS-ek rendszerében a ’csoport’ tagjai az anyavallalat, a
leanyvallalat(ok) ¢€s a tarsult vallalkozas(ok).

A konszolidalt beszamoldéban megjelend jegyzett téke nem
tartalmazza a leanyvallalat jegyzett tokéjét.

Tarsult vallalkozasok konszolidalasba torténo elsG bevonasakor a
tarsult vallalkozas bevételeit és raforditasait csak az akvizicid
(befolyasszerzés) 1dopontjatol kell a konszolidalt atfogo
eredménykimutatasban tételesen megjeleniteni.

10.

A tarsult véllalkozasok eredményébdl valo részesedés Gsszegének
megallapitasakor a tarsult vallalkozashoz kapcsoldodd potencialis
szavazati jogokat is figyelembe kell venni.

11.

Az IFRS-ek rendszerében a tarsult vallalkozasok esetében a
vallalatcsoporttal folytatott tranzakciokon keletkezett eredményt
soha nem kell kiszlirni.

12.

Egy, a vallalatcsoporthoz kapcsolédd tarsult vallalkozas
eredményébdl egy leanyvallalkozds nem kontrollalé érdekeltsége
is részesedhet.

13.

A k6z0s ellendrzés a kozos megallapodasnak az a fajtdja, melyben
két tulajdonos egy tarsasagbol 50-50%-ban részesedik.

14.

A véllalatcsoporton beliil bérbeadott befektetési célu ingatlan a
konszolidalt beszamoloban is minden esetben befektetési célu
ingatlanként jelenik meg.

15.

Az zleti kombindcioban keletkezett negativ = goodwillt

kotelezettségkeént kell kimutatni addig, amig az nem realizalodik.

HELYES VALASZONKENT 1 PONT, OSSZESEN 15 PONT.
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